
Referendum în Grecia: 44,1% dintre greci susțin un răspuns 'Da' și 43,7%, în favoarea unui răspuns 'Nu'   
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 Aproximativ 44,1% dintre greci susțin un răspuns 'Da', în timp ce 43,7% se pronunță
pentru un răspuns 'Nu' înaintea referendumului de duminică ce ar putea decide viitorul
țării în zona euro, indică un sondaj de opinie dat publicității vineri, relatează Reuters.  

Potrivit sondajului de opinie difuzat de Mega TV, 5,9 % dintre subiecții chestionați s-au declarat
indeciși. Grecia urmează să organizeze duminică un referendum privind acordul cu creditorii
internaționali, un scrutin care ar putea decide viitorul său în cadrul zonei euro după ce nu a
putut achita o rată de împrumut către Fondul Monetar Internațional (FMI) în valoare de 1,6
miliarde de dolari până la 30 iunie.
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